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Svet je izgleda načisto poludeo! Koliko je samo nevinih ljudi zbog ludih i usijanih glava izgubilo
život nedavno u Parizu, pa pre toga u Bejrutu, a o   Siriji i da ne govorimo. Sve to stvara
dodatne strahove i tenizije u ionako stresne živote...

  U epizodi:  Čuvaj, bomba!

  Tračoslava (u jednom parkiću, na klupi): - I šta sad, moj komšooo?! Di sad da se špaciramo,
pa ja ti se plašim da neko nije meto kakvu minu pod u ovu klupu?!
  Šeširdžija (češka ono malo kose ispod lalinske šubare): - Ne znadem, lepa i dobra komšinka!
Ja sam za to da ne mrdamo iz avlija! Lepo narihtam furunu, metem paprikaša na plotnu i dok se
ukrčka, grickamo špecija. Bio svinjnjokolj ovi’ dana i još ima oni krckavih čvarkova, premda ja
volem one softanije po lalinski...
  Grmalj (odvaja uvo s druge klupe): - Hik, al’ sve ti to ne mere brez da se dobrano podloži...
  Šeširdžija: - Kažem ja - lepo narihtam furunu...
  Grmalj: - Ma, jok more vurunu - dušu! I to s pravom prepečn’com od manjačke šljive. Evo, baš,
sam je s napeko onomad u zav’čaju. Ne, da je žuta ko dukat... A tek’ što miri... E, baš kano ova
omladinka! (upre prstom u zanosnu devojku) A i nije samo da miri, ma ovo zakiva kol’ko lomi
beton. Prava drobil’ca, a cipele ko hilti bušilca, fijuuuu...
  Sponzorojka (namunjena da sve na njoj kipti): - Zn’či, kakav prostak, jeee... Baš si prso u
mozak, matori alkosu! I samo da se zna, bre, ovo su original “santoni“ cipele direktno
dopremljene iz Žabarije. To što se ne razumeš u brendiranu obuću su tvaja seljačka posla...
  Grmalj: - Ne razimijem ti se ja u te čizmet’ne! Al’ znadem da si ko neka bonba koja sam’ što ne
eksplidira, bog’ te...
  Šeširdžija i Tračoslava: - Kakva bomba?! Spasavaj se ko možeee...
  Student: - Ma, ne bojte se dobri ljudi, nije to nikakva ubistvena eksplozivna naprava - gospodin
je samo bio ushićen izgledom naočite gospođice, koju je neoprezno nazvao seks-bombom. Ali
od toga se ne može nastradati...
  Grmalj: - E, balavo derle, što ti znaš o tomu!? Nisi se jošte čest’to ni ispilio, a većma držiš
lekcije o seksulanom vasp’tanju. Ta, jašta da ti je ta seks-bonba najubistvenija naprava na
ovom svijetu. Nema većeg terorizma od ženskog zuluma, a i tolke su se bitke vojevale zbog
sukanja...
   Svi su oni tako, slučajno ili namerno, ali, ipak, zajedno, nastavili da strepe od raznih oblika
terora....

  * * *   Ah, da, umalo da zaboravim - u starčevačkoj opštini ništa novo, osim što počinje ozbiljno
da zahladnjava; asfaltirane su dve ulice; stižu novci i za rekonstrukciju pijačnog platoa; uspešno
je održan još jedan festival malih tamburaških orkestara, a u školi se (ponovo) bira novi direktor.
Valjda...
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